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هـا  xن، محور 

 2ابان 
 بردهاي مشتق

 144تا  71ي 

صفحة 

روي آن 1طول  ه

 ؟  ست

حسا
مشتق، كارب

هايصفحه 2ر 
باشـد،   3

   

f اي به در نقطه

 x a كمتر اس

ي

 f x x برابر

 0 2x
   

 

 

 

fر نمودار تابع  

   

 

اي در نگ لحظه

y lo   

0y    

وازدهم رياضي

3 22x x ax 

 2 (2  

 4 (1  

f  ؟ كدام است

 2 (1
2   

  صفر) 4 

خط مماس برت 

 2 (3
2

 4 (1
2   

1  آهنگاندازة از

 2 (og x

 4 (5x/

  داراي:  

   است.

  است. 

دو 

ي نمودار تابع 

3د، مقدار 
2

  
 

صورت شد، در اين

a,1 در فاصلة 

f نمودار تابع 

 ماكزيمم نسبي ا

ك ماكزيمم نسبي

.  

  ت.

98هشت 

رو صفر ا شيب

  

  

1f sin باشد

  

  

  2f x   باش

 ؟  ند

  

  

 آهنگ متوسط

  

  

است. fق تابع 

يمم نسبي و يك

نيمم نسبي و يك

نيمم نسبي است

ينيمم نسبي است

ارديبهش 13 –ري 

نقطه با 2 افقي 

 ؟  ست

 2nx cosx

 

4 32 3x x x 

كن طول قطع مي

ك از توابع زير،

y  

  

ل نمودار مشتق

بحراني، يك ميني

 بحراني، يك ميني

بحراني و يك مين

 بحراني و يك مي

آزمون غيرحضور

  2حسابان 

اگر فاصلة -1

a كدام اس

1 (4 

3( 3 

3xاگر  -2

1 (4 3
3  

3( 2
2  

xاگر تابع  -3

را با كدام ط

 صفر) 1

3( 4
3  

در كداميك -4

1 (y x

3( 3y x

شكل مقابل - 5

دو نقطة ب) 1

سه نقطة ) 2

دو نقطة ب )3

سه نقطة ) 4

آ

1
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 ؟  م گردد

ب خط واصـل  

صفحة 

حت آن ماكزيمم

، چند برابر شيب

   نزولي است.

  صعودي است.

 ؟  

در باشد تا مساح

دار در اين نقطه،

ي

y x    

y    

صعودي و سپس 

نزولي و سپس صع

y ؟است 10 برابر

قد  طول وتر چه

4   

6  

ط مماس بر نمود

 

 

وازدهم رياضي

 

 2 (x  

 4 (x x

ابتدا ص) 2 

ابتدا نز) 4 

5 45y x x 

 2 (8  

 4 (10  

 10 x .است

 2 (4 2

 4 (6 2

ست. شيب خط

 2 (1
2   

 4 (3
2   

دو 

؟  متفاوت است

 

35xبع  a 

و xترتيب  ه به

سوم ا ةبع درج

 

98هشت 

تابع با سايرين م

  

  

 f x  .... 

  

  

كزيمم نسبي تاب

  

  

ول اضلاع قائمه

  

  

ف نمودار يك تاب

؟  ار تابع است

  

  

ارديبهش 13 –ري 

ط بحراني كدام ت

y   

y   

5ع  5x x

 صعودي است.

 زولي است.

ماك aام مقدار 

اي طو الزاويه قائم

صات نقطة عطف

هاي نسبي نمودا

آزمون غيرحضور

تعداد نقاط -6

1 (x x   

3( x x

نمودار تابع -7

همواره ص) 1

همواره نز )3

به ازاي كد -8

1 (7 

3( 9 

در مثلث ق -9

1 (3 2  

3( 5 2  

مبدأ مختص - 10

ه اكسترمم

1 (2
3  

3( 2  

آ

6

7

8
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تابد. اگر  از مي

با  لزوماً ختصات

 3دسه 
قاطع مخروطي  

 دارها
 
 84تا  50ي 

صفحة 

  نقطة 0 1, با

مخ أاز مبد A ة

 

هند
آشنايي با مق
برد

هايصفحه

سهمي بتابد به

  ؟  

   دارد؟

ةنقط ةگاه فاصلن

 است؟د درجه 

ي

  

ها بر اينxور 

AB ؟كدام است

از ربع اول قرار

منطبق باشد، آن

 zها  

  yz ة

aردار
 وb


چند 

وازدهم رياضي

y ؟كدام است 

 2 (6  

 4 (2 

ي كه موازي محو

Bخط  طول پاره

 2 (6  

 4( 12  

2y روي نيمسا

 2 (20  

 4 (28  

ت به اين محور م

  ؟يست

) محور2 

ة) صفح4 

بين دو بر ةزاوي 

 2 (60  

 4 (90  

دو 

2 4 2y y x 

ت. هر پرتو نوري

B قطع كند، ط

4 8y x m  

سبتآن ن ةقرين

نيبرابر  زير حات

| b


، آنگاهباشد 

  98هشت 

3ي سهمي 

 

 

يك سهمي است

و  A در نقاط 

  

  

mنون سهمي 

  

  

بر ق هاxر محور 

محورها يا صفح 

  

  

2| a |
 1وb |



  

  

ارديبهش 13 –ري 

ون تا خط هادي

 2S , رأس يك

ها راyي محور 

كا ،mم مقدار

بر A ةنقطقائم  

ميك از از كدام 

 

x 

1a b ( , 
، 

آزمون غيرحضور

  3هندسه 

فاصلة كانو -11

1 (4

3 (8

1نقطة  -12

اين سهمي

1( 4  

3( 8 

ازاي كدا به -13

1 (12 

3 (22 

اگر تصوير - 14

آن ةفاصل

هاy) محور 1

xy ة) صفح3

2اگر - 15 0, )

1 (30 

3 (45 

آ

ه
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  ؟استكدام 

گيـريم كـه    ي    

a
؟كدام است

روي دو بـردار    

  د؟

صفحة 

2 22 9x y ك

ري در نظـر مـي

a b c b   
  

لاضـلاعي كـه ر

bي


داردوجود  

216z مقدار

ا در فضـا طـور

cل بردار a 
 

   

الا حت متـوازي 

متمايز براي ردار

ي

ترين م كم .ست

ر Mمتغيـر   ة

2| a b | 
. طو

است. مساح 8ر 

a
 برچند . است

  مار

وازدهم رياضي

2 2 3x y  ا

 2 (24  

 4 (16  

 ـانـد.   وض  ةنقط

  كدام است؟ 

 2 (5  

 4 (2  

a b c 
 2و

 2 (2 

 4 (6  

برابر ،5و  2هاي 

 

 2 (6  

 4 (42  

5 1b ( , ,  


  ) يك2 

شم ) بي4 

دو 

8كه  72z 

3B ( , مفـرو

2ة نقط 0 0( , , )

oه طوري كه


ه با اندازهترتيب 

 د، كدام است؟

(3طوري كه به

  98هشت 

ندا وري مفروض

  

  

A   1و 2, )

ازMةنقط ةصل

  

  

c
ند بها مفروض

  

  

aردار 
 وb


به ت 

شود ساخته مي 

  

  

b


اند، ب مفروض 

  

  

ارديبهش 13 –ري 

طوzوx،yقي

1بت  1 2( , , ) 

AM.


. فاصباشد

aغيرصفر
،b


و

ب داخلي دو برد

3و   2( a b)


1 1 2a ( , , )
 و

آزمون غيرحضور

اعداد حقيق -16

1 (12 

3 (20 

ثا ةدو نقط -17

3.BM 


1 (4 

3 (3 

سه بردار غ -18

 صفر )1

3 (4 

ضرب حاصل -19

2( a b)


1 (21 

3 (28 

(هايبردار - 20

 ) هيچ1

 ) دو3

آ

6

7

8

9

0

www.konkur.in

forum.konkur.in



 7  

   

 ت گسسته
تركيبيات  -سازي 

 مارش)
 
 85تا  43ي 

صفحة  

 ؟نباشند

رياضيات
سگراف و مدل

(شم

هايصفحه

  ؟

نكنار هم  Aف 

ي

؟نيستكل زير 

c,f   

c,f ,i   

  ؟يال دارد

 كه هيچ دو حر

  ؟ن ساخت

  

وازدهم رياضي

نيمال گراف شك

 2 (f ,h

 4 (i,g

د، حداقل چند ي

 2 (4  

 4 (6  

نار هم قرار داد

 2( 24  

 4 (12  

توان مي 20000

 2 (30  

 4 (60  

 نامنفي دارد؟و 

 2 (10  

 4 (15  

دو 

گر مين عة احاطه

باشد 2 با اندازة 

توان كن ميريق 

00تر از   كوچك

و جواب صحيح 

  98هشت 

 زير، يك مجموع

  

  

 مجموعة آن

  

  

C را به چند طر

  

  

دد شش رقمي

  

  

1xچند دسته ،

  

  

ارديبهش 13 –ري 

  ه

هاي ز ز مجموعه

a,b,d  

a,  

رأسي كه  6 

CANADAي مه

، چند عد12332

1 2 35x x  

آزمون غيرحضور

رياضيات گسسته

يك از كدام -21

1( ,e,g, i

3( b,f ,g

يك گراف -22

1( 3 

3( 5 

حروف كلم -23

1( 36 

3( 60 

21با ارقام  - 24

1( 20 

3( 40 

9ةمعادل - 25

1(55 

3 (20 

آ

ر

1

2

3

4
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 افـراد مابقي  و

B  وC   ًقطعـا

آمـوز در   دانش

صفحة  

وودكاري نرسد 

Bمربـع لاتـين   

  برابر است؟  

، حداقل چند د

هيچ خو ها از آن

، دو مرCلاتين 

ها بتا از آن 3 ل

د يكساني دارند

   

ي

ا نفر 2كه به  ري

  

  

زاي كدام مربع لا

1 3
2 1
3 2

   

2 3
3 1
1 2

   

  ؟9 ب

  

  

وع ارقام حداقل

د كه ماه تولدنر

 

  

وازدهم رياضي

طور وزيع كرد به

 2 (210 

 4( 280 

شند، آنگاه به از

 2 (
2
3
1

 4 (
1
2
3

اشد و نه مضرب

 2 (750 

 4 (700 

ئن باشيم مجمو

 2( 82  

 4 (53  

نفر وجود دار 12

 2( 121 

 4( 145 

دو 

نفر تو 5وان بين 

متعامد باش Bو 

با 6ه نه مضرب 

ب كنيم تا مطمئ

2يم كه حداقل ي

  98هشت 

تو چند طريق مي

  

  

1 2
2 3
3 1

A  و

  

  

ي وجود دارد كه

    

  

رقمي انتخاب  سه

  

  

گويب اننيطمبا ا 

  كنند؟

  

  

ارديبهش 13 –ري 

چن  را بهيكسان  

  د؟نكار نمان

ع لاتين 
3
1
2

  ؟ستند

3
2
1

  

1
3
2

  

رقمي طبيعي سه

ند عدد طبيعي

باي  ه در مدرسه

ك ه بايد تحصيل 

آزمون غيرحضور

خودكار 9 -26

بدون خودك

1 (150 

3( 360 

اگر دو مربع -27

متعامد هس

1( 
1 2
3 1
2 3

3( 
2 3
1 2
3 1

چند عدد ط -28

1( 600 

3( 650 

حداقل چند -29

1( 55 

3 (81 

كه براي آن -30

آن مدرسه

1( 109 

3( 133 

آ

6

7

8

9
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، تـراز شـدت   

 I ةه حول نقط

تغيير  يدهبازتاب 

كسـت محـيط    

 3يك 
هاي كنشج، برهم

ي با فيزيك اتمي، 
 ايفيزيك هسته

 

 156تا  74ي 

صفحة 

حيط ناچيز باشد،

0(I 

درجه 15 آينه را 

ب يو پرتوتابيده 

بد. ضـريب شك

  

فيزي
نوسان و موج
موج، آشنايي
آشنايي با ف

هايصفحه

  ند.

  د.

ژي صوتي در مح

 12
210 W

m


درجه است. اگر

ت يبين پرتو ةوي

  

يا كاهش ميصد 

 4( 4
3

ي

 ؟نيست 

  .كنند ير مي

ان سي تشكيل شده

شود دان ديگر مي

د. اگر اتلاف انرژ

log ،3  و

 

1  

د 40برابر با  يدهب

ي بچرخانيم تا زا

  رجه ساعتگرد

رجه پادساعتگرد

درص 40آن  ندي

وازدهم رياضي

اطيسي صحيح

ام با يكديگر تغيي

ريكي و مغناطيس

، باعث ايجاد ميد

60W باشد مي

2ست؟  0 3/ )

 2( 11  

 4( 0 1/

بازتاب يو پرتوده 

 و در چه جهتي

در 15 )2 

در 15 )4 

n تندشود و  مي

  شود.)

 3( 5
2 

دو 

الكترومغنا هاي ج

د يكسان و همگا

د و متناوب الكتر

ناطيسي با زمان،

  يستند.

ي صوتي برابر با

بل است دسيچند 

تابيد يبين پرتو

را چند درجه ده

ضريب شكست 

خلأ يكسان فرض

   98شت 

ر در رابطه با موج

با بسامدغناطيسي 

 دو ميدان متعامد

ن الكتريكي يا مغن

ي، حامل انرژي ني

توليد امواج كروي

صوت چ ةز چشم

  

  

بةتخت زاوي ةين

يدتاب ينيم، پرتو

  

  

حيط شفافي به ض

ت نور در هوا و خ

 2( 5
3 

ارديبهش 13–ري 

هاي زير ز عبارت

ي الكتريكي و مغن

ترومغناطيسي از

 يك از دو ميدان

هاي مكانيكي موج

اي تو نقطه ةچشم

متري از 20 ةاصل

ل زير، در يك آي

ساعتگرد بچرخاني

 ه پادساعتگرد

 ه ساعتگرد

ي از هوا وارد مح

م است؟ (سرعت

آزمون غيرحضور

  3فيزيك 

يك از كدام - 31

هاي ميدان )1

امواج الكت )2

تغيير هر )3

برخلاف م )4

توان يك چ - 32

صوت در فا

1( 101 

3( 9 1/ 

مطابق شكل - 33

در جهت س

  ؟نكند

درجه 30 )1

درجه 30 )3

پرتوي نوري - 34

شفاف كدام

1( 3
2 

آ

ف

2

3
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ست. بـا ايجـاد   

مـوج در سـيم    

نوري بـا   ةچشم

ـن فلـز چنـد      

رابر شعاع بـور  

رژي آن به دور 

صفحة  

ن ايجاد شده اس

انتشـار منـدي  

20  

4eV است. اگر چ

د. تـابع كـار ايـ

بر 16اع مدارش 

انر و ه چپ شعاع

 با سه گره در آن

گردد. اگر تن  مي

 4( 00

Vح فلز برابر با 

9eV خواهد شد

باشد كه شعا  مي

تيب از راست به

ي

اي  موج ايستاده

واحد افزوده 6ا 

1 

جدا شده از سطح

Vها برابر با  رون

ز اتم هيدروژن

  

ترت تابش كند، به

3
4  

4
3  

وازدهم رياضي

م تعاش درآمده و

ها و بر تعداد گره

  

 3( 500

هاي ج توالكترون

لكترنبشي فوتوا

 2 (2  

 4 (4   

ازآن در ترازي ي 

 2 (16
9 

 4 (4
9  

ن  3n  را ت

 2( 4
3 ،

 4( 3
4 ،

دو 

شده و سيم به ارت

كاسته شده و 12

چند هرتز است؟

ژي جنبشي فوتو

انرژي جن ةيشين

 چند برابر انرژي

پاشن ةموج رشت

   98شت 

ثابت بسته ش ةط

2cmموج قبلي 

صلي اين سيم چ

 2( 500 

انرژ ةيك، بيشين

 استفاده كنيم، بي

  

  

م اتم هيدروژن

  

  

م  بلندترين طول

 ود؟

  

  

ارديبهش 13–ري 

سيمي به دو نقط

مو يگري، از طول

باشد، بسامد اص 

مايش فوتوالكتري

رابر حالت قبل ا

  ت است؟

تراز سوم دررون 

ن اتم هيدروژن

شو چند برابر مي

1 

1 

آزمون غيرحضور

دو انتهاي س - 35

هماهنگ د

160m / s

1( 1000 

در يك آزم - 36

بسامد دو بر

الكترون ولت

1 (1 

3 (3 

انرژي الكتر - 37

 است؟ 

1 (16
3 

3 (4
3 

اگر الكترون - 38

اتم چ ةهست

1( 16
9 ،9

6

3( 9
16 ،6

9

آ

5

6

7

8
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صفحة    11

2هد. حاصل كدام است؟

1

t

t
ك 

ي

  شود.

د زمان نشان مي

وازدهم رياضي

شو رون تبديل مي

  سند.

 

توزا را برحسب ز

دو 

 ؟

ه نوترون و پوزيتر

رس  حالت پايه مي

  شي آلفا است.

 يابد. افزايش مي

پرتو ةيك مادةند

   98شت 

است؟ نادرستر 

ن، يك پروتون به

سيل پرتوگاما به

ها، واپاش در هسته

هسته يك واحد ا

مان رات فعال باقي

   

ارديبهش 13–ري 

هاي زير ز عبارت

 گسيل پوزيترون

ي برانگيخته با گس

ين نوع واپاشي د

عدد اتمي ه ،

نمودار تعداد ذرا

آزمون غيرحضور

يك از كدام - 39

در فرايند )1

هاي هسته )2

تر  متداول )3

با تابش  )4

ن - 40 شكل زير،

1( 2 

2( 2
3  

3( 4
3  

4( 4  

آ

9
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12  

 

روپاشي شبكه 

 3مي 
 4و  3اي 
 121تا  65ي 

2 ةصفح 

    

Auو ديگر مواد

1/0  

تلاف آنتالپي فر

  ـ پتاسيم 

  ردد. 

شيم
هافصل
هايصفحه

 كـدام گزينـه

MgO  u

44/0  

  شود.  ف مي

  

  د. نده يل مي

 4 (4  

  د. 

S  .است  

باشد و اخت ......

 4 (70 

  د. گير مي

گر د شيميايي مي

  كرد.  هيه مي

 4 (3  

ي

با توجه بـه آن

 Fe O2 3  

96/0  

  كولي) است. 

د جرمي آب نصف

 دهند.  زايش مي

مد زمين را تشكي

  گرافن است. 

  دهند.   مي

  ت. 

   

  ي دارد. 

كنند را خنثي مي

COدر مولكول  

F تواند  مي...

  ليتيم

، سبز و ارغواني م

ن، رطوبت و مواد

ها ته  برخي كاني

وازدهم رياضي

ير آمده است. با

H  Na O2 

13  24/1  

  يوني مولك

تبخير شود، درصد

آب را افز pHه و 

درصد پوستة جام

 .  

متر و بيشتر از گ

ن پايدار تشكيل 

ع كووالانسي است

 3 (3 

  است؟

ب رسيده است. 

ر رنگ آبياتم كل

بت و منفي هم ر

 Sمانند رنگ اتم 

بت براي يون 

ـ  70) 3 

هاي آبي، گب رن

ي در برابر اكسيژن

ياهان، جانوران و 

 3 (2 

دو 

س، در جدول زي

Al O2  H O2

7/37  32/3

رت (كووالانسي 

گرمي ت 150ونه 

بازي داشتهصيت 

د 90نه، بيش از 

 مجزا وجود دارد.

ماس به ترتيب كم

بات محدودي يون

ها از نوع ش بين اتم

درست Cl2و  

رايش گاز نجيبآه 

، اHClرخلاف 

بارهاي جزئي مثب

هم HClتاتيكي 

باشد، اين نسب 9

 ديم است. 

  پتاسيم

گرد روي، به ترتيب

ي، مانع خوردگي

بيعي همچون گيا

  98هشت 

ة نوعي خاك رس

 كند.   ي

SiO2  O3

20/46  74

 جامدات، به صو

رارت دادن از نمو

ر اين نمونه، خاص

رين مادة اين نمو

 ست است؟

هاي  سيليس، اتم

ر المبن ـ كربن د

، تنها در تركيب1

تمام بر هم كنش

 2 (2 

HClهاي  كول

به Cl2برخلاف  

بر Cl2ستاتيكي 

 CO2برآيند ب ،

پتانسيل الكترواس

92برابر  S2ن 

كمتر از سد ......

ـ  133) 2 

 ست است؟  

پس از افزودن گ 

كه افزون بر زيباي

ها را از منابع طب 

 2 (1 

ارديبهش 13 –ري 

مي مواد سازندة

رستي را بيان مي

  ماده

  درصد جرمي

رصد جرمي انواع

گرم آب در اثر حر

يدهاي موجود در

تر  مختلف فراوان

ز موارد زير درس

خشك برخلاف س

و طول پيوند كربن

4ر ابتدايي گروه 

ضلعي برف ت شش

ه در مورد مولك

ب HClر مولكول 

 پتانسيل الكترواس

همانند  Cl2ل 

در نقشة پت H در 

اع به بار در يون

....د و كلريد يور

 يتيم

ز موارد زير درس

 (V)مك واناديم 

ي كلوييد است ك

ه دانه  گذشته رنگ

آزمون غيرحضور

  3شيمي 
درصد جرم .41

مطلب نادر

د

ترتيب در) 1

گ 10اگر ) 2

اكثر اكسي) 3

تركيبات ) 4

تعداد اچه  .42

الف) در يخ خ

ب) آنتالپي و

پ) دو عنصر

ت) در بلور ش

1 (1 

كدام گزينه .43

اتم كلر د) 1

در نقشه ) 2

در مولكول) 3

رنگ اتم ) 4

نسبت شعا .44

وئوميان فل

ـ لي 133) 1

عداد اچه ت .45

محلول نم ●

نوعي ،رنگ ●

انسان در  ●

 صفر) 1

آ

ش
1

2

3

4

5
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13  

اتـاليزگر نيـز   

را بـه ظـرف    

 STPشـرايط  

3 ةصفح 

  

 با استفاده از كا

[( 

CO2گرم گاز  

 تر است.)

  

در ش H2مكعب 

   

 .  

 گردند.  ش باز مي

 4 (4  

اكنش برگشت

]ت كاتاليز شده

4/26اگر ست. 

جم ظرف يك ليت

  . هست

  كمتر دارد. 

 كنند.   توليد مي

اريم؟ چند مترم

ي

 

كسيژن هستند. 

دهد  تشكيل مي

 به مخزن واكنش

سازي وا ي فعال

/1 در حالت[ 25

 

 

ربسته برقرار اس

ري نكند؟ (حج

 درست است؟

عمل آورنده نيز ه

هيدروژن ك 6خود 

را  PETي استر 

گاز متان نياز دا

O( 

– 32  

32  

وازدهم رياضي

  ن بستگي دارد. 

مگي داراي اتم اك

خلوط را آمونياك

N  از سردكننده

 3 (3 

است. اگر انرژي 

) Ea

Ea
 Sz¬oM

S

( )

( În)#

 2 (40- 

 4 (40- 

Ca در ظرفي د

مواد جامد تغيير

 2 (1  

 4 (2  

اتيلن گليكول د

 

آيد كه يك ع مي 

لكان هم كربن خ

، پليبسپارشنش 

 2 (2  

 4 (4  

چند مترمكعب گ

O ,C16 12 

 2 (2/3 –

 4 (32-2

دو 

اي موجود در آن

روهاي ديزلي، هم

درصد حجمي مخ

N2و  H2ازهاي 

kJ100ت برابر 

كيلوژول است؟

aCO (s) C3 

ر كنيم تا جرم م

تاليك اسيد و ا

  منگنات است. 

ها به دست  آلكن

د كه نسبت به آلك

وليد، در يك واكن

/ g.mL0 به چ 8

,H g.mol2 1

  98هشت 

 است؟ رست

ه نوع كاتاليزگره

تاليستي در خودر

د 28 بهينه تنها 

 به روش هابر، گا

 2 (2 

ي در جهت رفت

 واكنش چند ك

  

  

CaO(s) CO

رف را چند برابر

  

  

 مواد توليد ترفت

ر دو ماده يون پر

ين عضو خانواده آ

آيد به دست مي ي

گليكول پس از تو

  

  

Lل با چگالي  1

lتان  , g.L1 11 

  

  

ارديبهش 13 –ري 

نادز موارد زير 

دل كاتاليستي به

خروجي مبدل كات

 هابر، در شرايط

ي توليد آمونياك 

سازي واكنشي ل

H، باشد 10

K 1 O (g)2

م، بايد حجم ظر

ز موارد زير در

 واكنش توليد هر

ترين يكول از ساده

يك اسيد از تركيب

تيلن گك اسيد و ا

ليتر متانول 80د 

آيد؟ (چگالي مت

44 

4 

آزمون غيرحضور

چه تعداد ا .46

مبد كارايي ●

گازهاي خ ●

در فرآيند ●

در فناوري ●

1 (1 

انرژي فعال .47

kJ0برابر 

1 (20- 

3 (20 

/تعادل  .48 2

اضافه كنيم

1 (5/0 

3 (5/1 

چه تعداد ا .49

اكسنده  الف)

ب) اتيلن گلي

پ) ترفتاليك

ت) ترفتاليك

1 (1 

3 (3 

براي توليد .50

آ ياضافه م

/8ـ  2/3) 1

3 (32-8/44

آ

6

7

8

9

0
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14

)دمصطفي ابراهيمي
كنـد از   صـل مـي   

  افتد. ت) مي

------  

)عرفان صادقي(  
ها يا برابر صفر  آن

ه برابر صفر طدو نق

x a

f

f

 

´μÄq¨
ÂLvº




 

  زيمم نسبي دارد.

4  صفحة  

محمد(  
هـم و را به aو  1 

  كمتر باشد.

آن رو به بالا است رع

  

  

  

  
----------------

ستند كه مشتق در آ
در د fمشتق تابع 

:  

b



¨I¶ ´μÃ¹Ã¶
º ÂLvº




  
 مينيمم و يك ماكز

 

هاي ه نقاط به طول
xر  a همواره ك

y نموداري كه تقع)

---------------

 

طي از دامنة تابع هس
fجه به نمودار  م ،

  رد.ي دا
كنيم را مشخص مي




و نقطة بحراني، يك

 ي

   »3«زينة 
شيب خطي كهدازة 

شيب خط مماس در

3yاق فقط در  x

------------

   »1«زينة 
، نقاطfحراني تابع 

ا وجود ندارد. با تو
دو نقطة بحراني fو 

f تعيين علامت   ر

دو fن نمودار تابع 

وازدهم رياضي

 )يجاني

f x  
فقـي   

    

    

1(   

1f    

 )سپهر

 1f   

c   

0
   

   

f   

 )سپهر

صورت 

y    

f x   

f  و  


 


   

y    

y   

گز - 4
اندبايد 

شاندازة 

اين اتفا

گز - 5
نقاط بح
است يا
است و
جدول

بنابراين

دو 

لاري ميلاد سجادي(  

 3 22x x a  

هـا ا كه شيب در آن

4
3S  

2
3 

1 2 1),( )
,  

 3 4 0a   

-----------  

ياسين س(  

 1 1sinx  

1cosxf sinx 

2x
cos x


 
 

3 3 32 2f
    
 

3 4 4
2 3

f
    
 

-----------  

ياسين س(  
 a ص واقع بر آن به

   f a f a 

 4 32 3x x  

  224x x  

   

   

31 8 1

1 24 1

f

f

  

  

 2 6 1x   

0 4
3x

 

 98ارديبهشت  

  3ax f x 

هستند ك f نمودار 
  م داريم:

1( )

  يم:

2( )

1
3

0 1a 

----------------

  مركب داريم:

 1sinx f s  

 3 2sinx 

  گذاري كنيم:

3
2

12 2
 
 
 

4 3
3

----------------

اي به طول در نقطه

x a

 x f x  

18x

 

  

2

2
9 1 1 2

18 1 6

  

  

  ست:
6 8y x   

13  –رحضوري 

  
23 4 0x x a  

وق، طول نقاطي از ن
بناميم و   را 

 صورت سؤال داريم

----------------

  
وط به مشتق تابع م

 2sinx cosx

sin x  گ را جاي

----------------

  
fبر نمودار تابع   د

3 28 9 1x x  

صورت زير اس اس به

پاسخ آزمون غير

  2حسابان 

  »4«گزينة  - 

هاي معادلة فو جواب
ست. اگر اين نقاط

ز طرفي طبق فرض

-------

  »1«گزينة  - 
بر اساس قواعد مربو

3x x 

1حال كافي است 
2

-------

  »3«گزينة  -
معادلة خط مماس ب

  باشد: زير مي

پس معادلة خط مما

پ

ح

1-

ج
ا

ا

2-
ب

ح

3-
م
ز

پ
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0x

y

y

  
 

 

 1 10 1f    

------  

)بيرق حمدرضا شوكتي

  10
2

x
S x


 

  10
S x  

  گردد. پس:

AC  طول وتر 

------  

)سيدعادل حسيني( 

 
 
0 0
0 6

f d

f ax

  

  

 

  3f x ax  

 در نقطة عطف

 ط اكسترمم نسبي

0 3x    

 ترممسصل اك

2
0ax c  

2m a
  


 

1
2

3
2

m

m
  

5  صفحة  

1

max

 
 

x  دهد. رخ مي  

5 5 10a   

----------------

مح(  

 210
2

x x x 


2 02
x

x


  

  
گ مساحت ماكزيمم 

5 2

----------------

 

  گيريم: ر نظر مي

0
2 0

d

b b



   

2x c

شيب خط مماس د 

 0: f x طول نقا

3
c

a

2: m شيب خط واص

2
3 3
c c

c
a
  


3

min




1م نسبي تابع در 

9a 

---------------

 

5

باشد تا 5دو برابر 

---------------

 

  3f x ax را در

  3
0

f x ax 

 1 0: m f c 

2
03 0ax c  

  


0
2

0 0

f x f

x x

 


 

 ي

ه به جدول، ماكزيمم

------------

   »3«زينة 

ضلاع قائمه بايد هر

------------

   »4«زينة 

3 2bx cx d  

3 cx

c




 0 0
0

2
2

x f x

x




وازدهم رياضي

 )ستاني

تيجـه  

تيجـه     

y    

y    

 )ادقي

f x   

f   

f x   

f    

 )خمسه

y    

5   

با توجه

گز - 9

پس اض

گز - 10

dتابع 

دو 

طاهر دادس(  

طه) ناپيوسته و در نت

) ناپيوسـته و در نت

0
2

;x
x x

x;x


  



2

2
x ;x

x x
x ;x

  


-----------  

عرفان صا(  

 2 5x x x 

  2f x x x  

 00 x
x x

 

0 1
 


  ت.

-----------  

اميرهوشنگ خ(  

4 35 20 1x x  

2 25 4 3x x x 

 98ارديبهشت  

 شمار نقط (بي

 شـمار نقطـه (بي

 
0

0



  حراني دارد.

0
0





  ي دارد.

----------------

 2 5x x x 

2 25 5
2 2

x x

x x

 


1

  ر است:




سپس صعودي است

----------------

25 0x 


0

3 0 1
3

x

x

x


  
 

13  –رحضوري 

  

y x x  در 0

  ني است.

y x x   در

  ني است.

 شتق صفر است.

شمار نقطة بح نيز بي 

 صفر دارد.

ط يك نقطة بحراني

----------------

  

0x ;x 

5
x



fت   صورت زير به

 fابتدا نزولي و س ،

----------------

  

3

پاسخ آزمون غير

  »4«گزينة  - 

xتابع »: 1«گزينة 

ناپذير و بحران مشتق

تابع »: 2«گزينة 

بحرانناپذير و  مشتق

  »: 3«گزينة 

0xدر تمام  مش ،

yتابع  x x 

  »:4«گزينة 

0xدر   مشتق ص

yتابع  x x فقط

-------

  »4«گزينة  -

جدول تعيين علامت

بنابراين نمودار تابع

-------

  »3«گزينة  -

پ

6-

گ

م

گ

م

گ

ت

گ

ت

7-

ج

ب

8-
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16  

)خطيبي عليرضا شريف

2 4 8y y x   

22(y )    

a

m
S

4 8
4

8

 
  

 

 

F 

  :اريم

y x m

8
 

 

4 32m   

------  

)ميرحسين ابومحبوب

به  مختصات آن ي

هـا،  yر و از محور 

------  

)محسن رجبي( 

2 2| a b | | a | 
  

3 4 1 2    

1
2cos    

 سهمي افقي

6صفحة  

عل( 

22m (y )  

8 4x m   

a

,

2

2







 F h a,k  

دا ل قرار دارد، پس

m4 2 2 8  

28m 

----------------

ام( 

يعنيباشد ها xحور 

برابر صفر xy ةصفح

----------------

:  

2 2| b | | a || b 
 

2 1 4cos c 

60   

8 4m x  

22 8(y ) (x   

4 2 28
m

,
   

 

روي نيمساز ربع اول

4 48




---------------

بايد روي مح A ةقط

آن از ص ةس فاصل

|ابر a   است.|

---------------

a
وb

باشد، داريم

b |cos


2cos 

 ي

 »4« ةزين

4
8

m
x )








رض كانون سهمي ر

------------

 »3« ةزين

نقه به فرض سؤال، 

,a)ت  , )   ،پساست

zةها و صفح yz بر

------------

 »2« ةزين

بين دو بردار ةزاوي

وازدهم رياضي

 بوب)

سـت،       

2y   

y   

4a    

 )بوب

قـارن    

0F 

سهمي 

هانـة     

  سهمي

 


   

AB   

گز -13

طبق فر

گز -14

با توجه

صورت

zمحور 

گز -15

زاگر

دو 

(اميرحسين ابومحب 

 كـانوني سـهمي اس

  يم، داريم:

 4 2 3y x  

2 4 4 8y y x  

8ا خط هادي 

-----------  

اميرحسين ابومحب( 

موازي بـا محـور تق

1,د، پس نقطـة  

صلة كانون و رأس س

ت رأس و كـانون، د

 21: y معادلة س

1 4
1 4

Ay y

y y

  
    

A By y  

 98ارديبهشت  

ي، دو برابـر فاصـلة

 متعارف تبديل كني

2 4 8y y  

 16 2x y  

2 فاصلة كانون تا

----------------

 هر پرتو نوري كه م

گذرد ون سهمي مي

 سهمي برابر با فاص

توجه بـه مختصـات

:  

 2 8 2 x
x  

3
5

A

By



 

  ت با:

 3 5 8  

13  –رحضوري 

ط هادي يك سـهمي

 سهمي را به حالت

8 12x 

  2 8 2x 

2 4a 

----------------

بازتابندگي سهمي،

 بازتابش آن از كانو

ست. فاصلة كانوني

است. همچنين با تو 

:شود. داريم  باز مي

 0 21x
y

  

برابر است ABط 

پاسخ آزمون غير

  3هندسه 

 »1« ةگزين -1

فاصلة كانون تا خط

بنابراين اگر معادلة

-------

 »3« ةگزين -1

با توجه به ويژگي ب

سهمي بر آن بتابد،

كانون اين سهمي اس

2aيعني برابر  

سهمي رو به راست

16

خط هبنابراين طول پار

پ

ه

11

ف

ب

12

ب

س

ك

ي

س

ب

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

17  

)محمدرضا دلاورنژاد(

| a b c b   
   

| a b c (   
  

------  

)زاده مدابراهيم گيتي

a b (a.b)
2

 
   

الاضلاع  ت متوازي

6 4(a a)  
  

4o (a b)  
  

------  

)زاده مدابراهيم گيتي

a b 
   بـر هـم

  1a. a b ( , 
  

1 برابـر  
2 a b

 

ـواره يـك مقـدار      

ود، ارتفـاع مثلـث   

 (O)مختصـات  أ 

انتهـايي آنهـا    ةط ـ

  داريم:ا 

1a b a b  
   

7صفحة  

 )

c a | | a b   
  

( c) | | a b o   
  

----------------

محم( 

) a b
222  


2: S ( a 
مساحت

4 3(a b) (b  
 

3) (a b) o  
 

----------------

محم( 

1a (
5و 1 3( , , )

  

1 2 5 1 3, , ).( , , ) 

aو بـردار   
  وb

،

ت چنـين مثلثـي همـ

ين مثلث فرض شو

aهاي ر
وb

مبـدأ ،

مبدأ مختصات و نقط

زيرا، مطلوب هستند

b c a b   
  

c (b a) |  
 

2o | | a b |  
 

---------------

a b
2 64 1  


3 2b) ( a b)  
 

2a) (b b) 
 

7 7a b   


---------------

1ـه دو بـردار    1 2, , )

5 1 6    

ساخته شـده روي د

 است، پس مساحت

aكه بردار 
 قاعدة ا

س اگر ابتداي بردار

ابتدايي آنها م ة نقط

مبردار قرار بگيرند، 


o

a c a b  


  

  واب دارد.

 ي

 »2« ةزين

------------

 »4« ةزين

a b00 6  


6 42 

------------

 »4« ةزين

كنـيم كـ ررسي مي

  د يا خير، داريم:

a (a b)  
 

م مساحت مثلث س

aچون  b
 ثابت

وده و در صورتي ك

پس واره ثابت است.

تمام بردارهايي كه

aخط موازي بردار
ق

شمار جو ن مسئله بي

وازدهم رياضي

 )الدي

ـــــاه 

ـوارتز  

| a.b
  

7  

m  

 )زاده ي

AM


  

AM


  

(  

x  

(  

Mو

| MN  

گز -18

گز -19

6

گز -20

ابتدا بر

عمودند

دانيم مي

است. چ

ثابت بو

نيز همو

باشد، ت

روي خط

بنابراين

دو 

عبدالصمد خا( 

شــــــــد، آنگــــ

شـو  نامساوي كشي

72b | | a || b | 
 

2 272 2 9x y 

2 22 9min( x y

-----------  

محمدابراهيم گيتي( 

1 1M (x ,y ,z  


3M.BM (x 
 

2 4 3(x x ) (  

2 24x x y z  

2 22(x ) y z  

(x,y,z)ة نقط ـ

2 9N | | MN 

 98ارديبهشت  

و  2 1 2b , ,
 باش

طبقت و در نتيجه 

2 22 9x y  

2 216 3z  

2 216 24z ) 

----------------

  م:

2z ),BM (x 


1 1 2,y ,z )  

2 21(y ) (z  

2 5 2z (x )  

2 9z 

دو ةجـذور فاصـل  

3|

13  –رحضوري 

 2 3a x, y,
 و

2 2a.b x
 است

216 4 1z   

2 22 9 1x y 

----------------

Mفرض شود، داريم

3 1 2x ,y ,z  

3 1).(x ,y ,z 

4 3) 

2 2 24) y z  

22(x ) برابر مج

  پس: ،استهم 

پاسخ آزمون غير

 »2« ةگزين -1

,4گــــــــر  z

3 8 72y z  

  داريم:

  4

26 24z 

-------

 »3« ةگزين -1

Mگر  (x,y,z)

2)

2 3z ) 

5

2عبارت 2y z 

2N ( , , )  از ه

پ

16

ا

د

17

ا

ع
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18  

ي خـالي را از بـين   

هـيم. پـس تعـداد    

C N D 

------  

)ميرحسين ابومحبوب

صدگان هـزار آن  

، دو 1ل يك رقـم  

  نظر برابر است با:

5 120
2 2 2 2

!

! !
 


 

------  

)يئهومن نورا( 

 3 1x x  

 3 11x x   

 ها عداد كل جواب

8صفحة  

جاي 3نگيرند بايد 

ها قرار ده آنرا در 

43 3!
 

 
 

     D

----------------

ام( 

باشد، رقم ص 20000

ن عددي بايد شامل

 تعداد اعداد مورد ن

30

----------------

.  

2ها  ب 9x    

2ها ب 4x  

10 5 15   تع

كنار هم قرار نAف

رAده و سه حرف 

  ست با:

 6 4 24
  



---------------

00تر از  ظر كوچك

رقم ديگر چنين 5د. 

كه در اين صورت

---------------

را اختيار كند 1و

9
2


 


تعداد جواب

4
2


 


تعداد جواب

  

 ي

ن كه هيچ دو حرف

ي خالي انتخاب كرد

ت مورد نظر برابر اس

------------

 »2« ةزين

ين كه عدد مورد نظ

رابر يك خواهد بود

باشند 3و دو رقم  

------------

 »4« ةزين

تواند مقادير ط مي

2 1 10
2 1 1
    

      

2 1 5 51 1
   

      

وازدهم رياضي

 )بوب

ـراف  

جموعة 

 fس 

 )بوب

ـداقل   

ي كـه     

گـر   ه    

 و در      

 )وندي

شكل 

براي آن

جاي 4

كلمات

 

گز -24

براي اي

لزوماً بر

2رقم 

گز -25

3xفقط

  10

5

دو 

اميرحسين ابومحب( 

مينيمال براي اين گـ

 همچنان يك مجم

ل به آن، توسط رأس

-----------  

اميرحسين ابومحب( 

باشـد، حـ 3برابـر  

ت ولـي در صـورتي

ي مجموعـة احاطـه

يـن گـراف اسـت

-----------  

مهرداد ملو( 

م قرار داد. مطابق ش

 98ارديبهشت  

گر م مجموعة احاطه

c,f، مجموعة  ,g

i و دو رأس متصل

----------------

و اندازة آن 6رابر 

اسـت 3مينيمم برابر 

ل زير تعـداد اعضـا

  

گـر مينـيمم ا حاطه

  است. 

----------------

توان كنار ه لت مي

13  –رحضوري 

c تواند يك مج نمي

،iرت حذف رأس 

ت (در واقع رأس 

.  

----------------

گراف بر كه مرتبة 

گر م مجموعة احاطه

 باشد، مطابق شكل

  باشد. 2بر 

A يك مجموعة اح

2مجموعة آن برابر 

----------------

D3را به 6! حال

پاسخ آزمون غير

  گسستهرياضيات 

 »4« ةگزين -2

c,fمجموعة  , i,g

باشد، چون در صور

گر گراف است حاطه

قابل احاطه هستند).

-------

 »2« ةگزين -2

هايي در تمام حالت

تعداد اعضاي يك م

يال 4گراف داراي 

تواند براب مينيمم مي

مجموعة  a,c

م نتيجه اندازة 

-------

 »2« ةگزين -2

وC،Nسه حرف

پ

ر

21

م

ب

ا

ق

22

د

ت

گ

م

م

ن

23

س
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19  

| A B | | A  

| S | (| A |   

9 10 10    

900 166((   

------  

)رامين خسروي( 

. بنـابراين تعـداد    

اسـت و   1قـامش   

است و  27رقامش

نتخـاب كنـيم تـا    

------  

)مهرداد ملوندي( 

ه در هـر صـورت    

د حـداقل تعـداد    

 آموزان عداد دانش

9صفحة  

  هستند. 6رب 

  هستند. 9ضرب 

B | | S | | A  

| B | | A B |) 

999 99
6 6(([ ] [ ]) 

16 111 11) (  

----------------

باشـد 27تا  1د از 

ارد كه مجمـوع ارق

 دارد كه مجموع ار

27 25  عدد ان

  دارند. يم برابر

----------------

كـه براي اين ،گيرند

ر در آن باشد، بايـد

  يم:

12 12(حداقل تع

ي سه رقمي كه مضر

ي سه رقمي كه مض

B |

)

999 99
9 9([ ] [ ]) 

1 55 5 9) ( ))  

---------------

تواند ي سه رقمي مي

ط يك عدد وجود دا

قط يك عدد وجود

1 داقل بايد 53

ي آنها مجموع ارقا

---------------

لانه قرار گ nند در 

كبوتر k كه حداقل 

n( .پس داري باشد

1 1 12 1)   

 ي

جموعه اعداد طبيعي

مجموعه اعداد طبيعي

999 99
18 18) ([ ] [ ] 

900 200 700 

------------

 »4« ةزين

طبيعي ع ارقام اعداد

. فقطاست 27برابر 

باشد و فق مي 100 

باشد. پس حد مي 99

تا 3 باشيم حداقل 

------------

 »3« ةزين

خواهنبدادي كبوتر 

باشد  وجود داشته

1ها برابر  1k ) 

1 1 133 

وازدهم رياضي

 ) كني

 ـ ه  هب

نفـر   3

د كـه    

x1   

  حالات 

 )بوب

3  

تعامد 

را در  

ي بـا   

 )وندي

: Aمج

: B مج

]))

گز -29

مجموع

ها ب لانه

آن هم

99آن 

مطمئن

گز -30

تعد اگر

اي لانه

كبوتره

دو 

ك(  هادي

كـه خودكاري نرسد

3خودكـار را بـين   

ك خودكـار برسـد

x x2 3 9   

10 ح كل تعداد

-----------  

اميرحسين ابومحب( 

1 2 3 1, ,  

مت Bو  Aكه  تي

2 3 1
1 2 3
3 1 2

B 

متعامد است ولـي» 4

  متعامد نيست.

-----------  

مهرداد ملو( 

 98ارديبهشت  

ها هيچ خ تا به آنيم 

9جـام داد. اكنـون     

به هر نفر حداقل يك

هاي طبيعي  جواب

28 280 

----------------

2ـال جايگشـت   

بنابراين در صورت. 

  تند.

ها، مربـع لاتـين   

4«ربع لاتين گزينة 

»3«و » 2«، »1«ي 

----------------

13  –رحضوري 

كنيم ر را انتخاب مي

ن ايـن كـار را انجـ

طوري كه بهكنيم،  ي

  كار برابر است با:

9 1
3 1
 

   
تعداد 

----------------

از اعمـ Cع لاتين 

A حاصل شده است

C نيز متعامد هست

ه ض براي ساير گزينه

و مر Aمربع لاتين 

هاي ي لاتين گزينه

----------------

   طبيعي سه رقمي

پاسخ آزمون غير

 »4« ةگزين -2

نفر 5نفر  از  2بتدا 

5
2
 
 
 

توان حالت مي 

مانده تقسيم مي باقي

تعداد حالات اين ك

8 282
 

  
 

-------

 »4« ةگزين -2

، مربع»4«در گزينة 

Aروي مربع لاتين 

و  Bباشند، لزوماً 

به عنوان مثال نقض

ر بگيريد كه با منظ

ها كدام از مربع هيچ

-------

 »4« ةگزين -2

: Sمجموعه اعداد

پ

26

ا

ب

ت

27

د

ر

ب

ب

ن

ه

28
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------  

 )محسن پيگان( 

  ف برابر است با:

401 100v ( )c  

 ضـريب شكسـت   

0 6c
v / c

n
  

------  

 )ناصر خوارزمي( 

ك واحـد كمتـر از    

 

3 1 2n    

6 3 1n ( )    

2
nL n n


  

2 82 8    

8 2 12     

8n
n

v
f f 


 

1 8nf nf f  

0  ةصفح  

---------------

نور در محيط شفاف 

0 6/ c

ك محيط شفاف و

5
3

c
c n

n
  

---------------

ها يـك  تعداد شكم

 هماهنگ است. ةر

1 8

n nn n   

2 84   

1
8 84( )  

8 8
8 0

v
f  



18 4000f  

---------------

تنديباشد،  cر با 

نور در يكتندي بين  

---------------

 با دو انتهاي بسته،

ها همان شمار  شكم

  ت، پس:

1( )

8 812 4   

160 40000 04 Hz
/



1 18 50f f  

  

 ي

------------

  »2« ةزين

نور در هوا برابر دي

ةن با توجه به رابط

  يط داريم:

------------

  »2« ةزين

م در سيم مرتعشي

هاست و تعداد گره

طول سيم ثابت است

  ي داريم:

4cm

0Hz

رياضيوازدهم 

  )فرد ي

  )دران

  

I   

   

I




  

   

  

  )كياني

ـه در  

بـين   

شـود.  

قبلـي     

  بد.

جهـت   

 يتـو 

گز - 34

تنداگر 

بنابراين

آن محي

گز - 35

دانيم مي

تعداد گ

چون ط

از طرفي

دو 

خسرو ارغواني( 

  انرژي هستند.

-----------  

اميرحسين براد( 

آوريم: دست مي  به

2
60

4 4 3 2
P

r


  

10 I
( dB)log( )

I

2

12
2

1
80

10

W
I

m
W

m





 


1110 10log 

10 11 3(   

-----------  

مصطفي ك( 

درجـ 30ن، يعنـي   

 ـ     ةيـن حالـت، زاوي

SIR 30    ش مـي

بـه همـان مقـدار ق 

درجه كاهش ياب 30

خـلاف ج يـده ازتاب

گيريم بايد پر ه مي

  بچرخد.

 98ارديبهشت 

اي مكانيكي حامل

----------------

صوت ةري از چشم

2 2
1
8020

W

m


  ريم:

10
80

( dB)log(

8 10 11log   

0 3 101/ ) dB 

----------------

دو برابـر آ يدهازتاب

خيـد. بنـابراين در اي

40بـا   70   

يـده بازتاب ي پرتـو 

0 يدهبازتاب يو پرتو

با يو پرتو يدهتاب ي

باشد، نتيجه برابر مي

نه، يعني ساعتگرد ب

ا 13 –رحضوري 

ها طيسي مانند موج

---------------

متر 20 ةرا در فاصل

از شدت صوت دار

12
1

0 10
)



1 3 2log

B

---------------

با يه بچرخد، پرتو

ش آينه خواهد چرخي

بـبرابر  يدهبازتاب يو

و يدهتاب يپرتوين 

و يدهتاب يپرتوبين  

يپرتوجهت چرخش 

ها با هم بر رخش آن

ر جهت چرخش آين

پاسخ آزمون غير

  3فيزيك 

  »4« ةگزين - 

هاي الكترومغنا موج

-------

  »1« ةگزين - 3

شدت صوت ربتدا 

تر ةبا توجه به رابط

-------

  »2« ةگزين -3

درجه 15وقتي آينه 

همان جهت چرخش

و پرتو يدهتاب يپرتو

بي ةكه زاوي براي اين

ةبرگردد، بايد زاوي

كه ج با توجه به اين

چر ةيكديگر و زاوي

درجه در 15 يدهتاب

پ

ف

31

م

32

ا

ب

33
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ه
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گذار انجام دهـد.  

2
n

r
r a n  

2
R

n
E

E
n

   

------  

 )شادمان ويسي( 

هـا    سـاير گزينـه    

1
AA

Z ZX Y 

A * A
Z ZX X  

1
AA

Z ZX Y 

------  

 )بهادر كامران( 

0
1
2

n
N N

   
 

 

1

2

2
1 2

2
6

n

n

/

/


 

 






 

1
2 2
1 1

2

4

3

T
t

t T
   

1  ةصفح  

n 3به ترازn  گ

23 3
4 4

3
4

r r
( )

r r
 

23
4

4
3

E
( )

E
  

---------------

اسـت، بـراي بتازا 

1 e


 

1 e


---------------

t :داريم  

2n N

N
  

19
118

19
217

10
25 10

10
25 10

n

n

 





2
1

4
3

t

t
 

4nرون از تراز  

3
4

9
16

3
4

16
9

E

E
 

---------------

ها، واپاشي در هسته

---------------

2tو  1t ة دو لحظ

1
1
2

2
1
2

3 3

4 4

t

T

t

T

   

  

 ي

خواهد بود كه الكتر

   حالت داريم:

------------

  »3« ةزين

ترين نوع واپاشي د ل

  

------------

  »3« ةزين

براياده از نمودار، 

1 1
2

2 1
2

3

4

t T

t T

 

 

رياضيوازدهم 

  )يزاده

سـطح  

1
m

f

K





  

mK  

  )اضل

3E   

حالـت    

16a  

ع اتـم    

4E   

3
4

E

E
  

  )ملكي

ر بـه    

ابشي 

زماني خ

در اين

گز - 39

متداول

داريم:

گز - 40

با استفا

دو 

معصومه علي( 

هاي جداشده از س ن

4max

f
,

eV

 
 

max hf W  

-----------  

نصراله افا( 

nE  :داريم ،  

2 93
R RE E

   

ـراز الكتـرون در ح

2a n n   

برابـر شـعاع 16ش 

2 164
R RE E

   

16
9

-----------  

كاظم شاهم( 

ن از ترازهـاي بـالاتر

ين انرژي) فوتون تا

 98ارديبهشت 

جنبشي فوتوالكترون

2 2
9max

f f

K eV





4
9 2

hf W

hf W

    



----------------

REون يعني

n2 

R

توان دريافت كه تـ

4

رم كه شعاع مدارش

R

----------------

شود كه الكترون مي

موج (كمتر ين طول

ا 13 –رحضوري 

انرژي ج ةبين بيشين 

  داريم:

1W
W eV

W
 




---------------

الكترو ترازهايرژي 

2ة
nr a n ت ، مي

 

كترون از تراز چهار

---------------

n زماني تابش م

 انجام دهد. بلندتري

پاسخ آزمون غير

  »1« ةگزين - 3

ةبا استفاده از رابط

 ،فلز و تابع كار فلز

V

-------

  »2« ةگزين -3

انر ةبا توجه به رابط

ةز طرفي بنابه رابط

 دوم برابر است با:

براي جدا كردن الك

  بور است، داريم:  

  بنابراين:

-------

  »3« ةگزين -3

3پاشن  ةرشت

3nتراز   گذار

پ

36

ب

ف

37
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ا

د

ب

ب

ب
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 (متين هوشيار) 

است  92بيشتر از 

و كلريـد   يـد ورئفل   

------ 

 (متين هوشيار) 

------ 

 (متين هوشيار) 

  

آوري آمونيـاك   ـع 

2  ةصفح  

ت اندازه به بار آن ب

  ت.)

شـي شـبكه بـين فل

  

----------------

----------------

   موارد: 

د مولي برابر است. 

داده از مخزن جمـع

S2 است پس نسبت

بيشتر از اندازه است

تلاف آنتالپي فروپاش

  ت. 

---------------

  ستند.

---------------

ست هستند. بررسي

  ب صحيح است.  

O   .ندارد  

صد حجمي با درصد

H  وN2 واكنش ند

  گردند.

 ي

 »2« ةزين

2كمتر از  Fن 

تأثير بار ب كنيد كه 

ه به نمودار زير، اخت

، كمتر از سديم است

------------

 »4« ةزين

عبارت درست هس 

------------

 »2« ةزين

دوم و چهارم نادرس

ول: طبق متن كتاب

اتم  N2دوم: گاز 

سوم: در گازها، درص

H2چهارم: گازهاي 

گ زن واكنش باز مي

رياضيوازدهم 

  وشيار)

 20ـاً    

برابـر  

  ي آب

  وشيار)

خلاف       

يـدار    

  وشيار)

سـيده      

  د.  

گز -44

بار يون

(توجه ك

با توجه

پتاسيم،

گز -45

هسهر 

گز -46

موارد د

مورد او

مورد د

مورد س

مورد چ

به مخز

دو 

(متين هو 

 خـاك رس، تقريبـ

 درصد ثانوية آب ب

15درصد جرمي

----------- 

(متين هو 

ر يـخ خشـك بـرخ

چ تركيبـي يـون پاي

----------- 

(متين هو 

  گ است.  

يي گـاز نجيـب رس

H رنگ قرمز دارد

 98ارديبهشت 

گـرم از 150، در 

ن آب تبخير شود،

/
10 100 70 10 


----------------

  موارد نادرست:  

ـزا وجـود دارد. (د

(  

ن و سيلسيم) در هيچ

  شود. مي يدهز د

----------------

رواستاتيكي، آبي رنگ

C به آرايـش هشـتاي

HClبي ندارد و در 

  وجود ندارد.ي 

ا 13 –رحضوري 

جرمي آب در نمونه،

اين رمگ 10ست اگر 

%/ 14

----------------

ست است. بررسي مو

هـاي مجـ يـب اتـم  

ي مجزا وجود دارد.)

(كربن 14ي گروه 

نوع بين مولكولي نيز

----------------

 نقشة پتانسيل الكتر

  ها:

Cl دو مولكول اتم 

C  درCl2 رنگ آب

يئجزبار  Cl2كول 

پاسخ آزمون غير

  3 شيمي

 »2« ةگزين -4

درصد ج با توجه به

گرم آب موجود اس

  ست با:  

-------

 »1« ةگزين -4

تنها مورد (ب) درس

لف) در هر دو تركي

هاي سيليس، مولكول

پ) دو عنصر ابتدايي

  كنند.  يجاد نمي

كنش از ن ت) بر هم

-------

 »4« ةگزين -4

رنگ هر دو اتم در

بررسي ساير گزينه

در هر»: 1«گزينة 

  ست. 

Clاتم»: 2«گزينة 

در مولك»: 3«گزينة 

پ

ش

41

ب

گ

ا

42

ت

ا

س

پ

ا

ت
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 (متين هوشيار) 

 8آيد كه  ست مي

 اتـم  10ـارازايلن    

------ 

 (متين هوشيار) 

CH (g) H4 2 

CO(g) H22 

?m CH3
4 8 

mol CH

mol CH O
4

3
1

1 

m CH

L CH

3
4
4

1
1000 

?L H L2 80 

mol H

mol CH O
2

3
1

1 

3  ةصفح  

د از پارازايلن به دس

هيـدروژن دارد و پـ

----------------

O(g) CO(g)

(g) CH OH3

L CH OH3
80 

g CH

OH mol CH
4 4

4
16

1

m CH3
432

CH OH
L3

800
1

/ L H

OH mol H
2

2
22 4
1

ست. ترفتاليك اسيد

اتـم ه 18كربنـه   8

---------------

 ) H (g)23

  H(l)

g CH OH

L CH OH
3

3
800
1 

LCH

g CH
4

4 4
1
1

g CH OH m

L CH OH
3

3
0 1

3

m H

L H

3
2 2

2
1

1000 

 ي

 »3« ةزين

رد (پ) نادرست اس

8بن دارد. آلكـان  

  ژن دارد.

------------

 »3« ةزين

 

mol CH OH

g CH OH
3

3
1
32

 
mol CH OH

g CH OH
3

332

 / m H3
244 8

رياضيوازدهم 

  وشيار)

Ea

E

(  

(Ea   

kJ20 

H  

  وشيار)

CaC   

/1 2   

 مـول  

 حجم 

گز -49

تنها مور
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